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Gemeinde Jübek

N i e d e r s c h r i f t

über die 2. öffentliche Sitzung des Jugend-, Sozial- und Kulturausschusses der

Gemeinde Jübek am 11. November 2008 im Dorfgemeinschaftshaus in Jübek

Anwesend

Gemeindevertreterin Claudia Jürgensen (stellv. Vorsitzende)

Gemeindevertreter Iwer Thomsen

Bürgerl. Mitglied Gunda Jessen

Bürgerl. Mitglied Sonja Lange

Gäste:

Gemeindevertreter Hartmut Bartels

Freiwillige Feuerwehr Jübek R. Börensen

DRK Jübek Ursula Krebs

Erich Kästner-Schule/Mentoringprojekt Stella Niemann, Natalie Brosow

Protokollführer: Günther Nowak

Beginn: 19.30 Uhr Ende: 20.10 Uhr

Tagesordnung

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit

2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung

3. Beschlussfassung über evtl. Einwendungen gegen die Niederschrift der

Sitzung vom 24. Juli 2008

4. Feststellung der Tagesordnung

5. Verpflichtung des bürgerlichen Mitgliedes Sonja Lange

6. Einwohnerfragestunde

7. Zusammenfassung der Termine für den Veranstaltungskalender 2009

8. Anfragen und Mitteilungen
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Um 19.37 eröffnet die stellvertretende Vorsitzende Claudia Jürgensen die Sitzung

und begrüßt die Ausschussmitglieder sowie die Teilnehmer der EK-Schule

Silberstedt im Mentoringprojekt und die Vertreter der Vereine und Verbände. Der

Vorsitzende Ulrich Manteuffel befindet sich auf einer Kur, unentschuldigt fehlt

Gabriele Lorenz.

zu 1. Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Vorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit fest.

zu 2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung

Die Gemeindevertreterin Sabine Peters-Jensen hat ihre Einladung zu spät erhalten,

da sie nicht ordnungsgemäß zugestellt worden ist. Sie konnte daher an der Sitzung

nicht teilnehmen.

Das Amt Arensharde wird gebeten, die Zustellung erneut zu überprüfen.

zu 3. Beschlussfassung über evtl. Einwendungen gegen die Niederschrift der

Sitzung vom 24. Juli 2008

Es werden keine Einwendungen erhoben. Damit ist die Niederschrift gebilligt.

zu 4. Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird um den TOP 5 erweitert.

zu 5. Verpflichtung des bürgerlichen Mitgliedes Sonja Lange

Die Vorsitzende verpflichtet das bürgerliche Mitglied Sonja Lange gem. § 21 GO

durch Vorlesen des Textes und Handschlag.

Zu 6. Einwohnerfragestunde

Es werden keine Fragen gestellt.

Zu 7. Zusammenfassung der Termine für den Veranstaltungskalender 2009

Die Vorsitzende geht die von den Vereinen eingereichten Termine mit den

Anwesenden monatlich durch und trägt sie sogleich in ihren Laptop ein. Die

Übersicht wird als Anlage zu dieser Niederschrift in Form einer Tabelle erstellt.
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Zu 8. Anfragen und Mitteilungen

1. Die Vorsitzende fragt, ob diese Sitzung am Ende des Jahres überhaupt noch

nötig ist, da sie die bei ihr eingereichten Termine der Vereine und Verbände

für das kommende Jahr sowieso in Form einer Tabelle zu Hause erstellt hat.

Die Vereine, die ihre Termine nicht einreichen, müssen diese an das Amt

Arensharde weiterreichen, da sie von dort im Amtsblatt bzw. Veranstaltungs-

kalender verbreitet werden. Bei der geringen Resonanz der Vereine zu dieser

Veranstaltung kann die Gemeinde auch darauf verzichten, da auch Kosten

gespart werden. In der Diskussion wird darauf hingewiesen, dass vor 3 Jahren

noch eine größere Beteiligung vorhanden war und es gut war, die sich

teilweise überschneidenden Termine sofort untereinander abzustimmen und

sich auch gegenseitig kennenzulernen und Hinweise geben zu können.

Die Anwesenden sind der Auffassung, dass diese Sitzung eingespart werden

sollte.

2. Frau Lange berichtet, dass am Bahnhof eine Lampe defekt ist. Dieses soll

sofort dem Bürgermeister mitgeteilt werden.

Claudia Jürgensen Günther Nowak

Vorsitzende Protokollführer


